Articolo

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCIONES DE MONTAJE

JEREZ

Data

[ K]
05/07/2013 HH

N°pagina

30
. | @

n
Ia

Cattelan Italia S.p.A. - 36010 - Carré - VI - Italy

UFFICIO TECNICO - FAX 0445318740

-NON FISSARE LE VITI TOTALMENTE
-DO NOT FULLY TIGHTEN THE SCREWS
-NE PAS SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT

-DIE SCHRAUBEN SOLLEN NICHT KOMPLETT
BEFESTIGT WERDEN

-NO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS

‘
i

-DO NOT FULLY TIGHTEN THE SCREWS

-NE PAS SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT

-NON FISSARE LE VITI TOTALMENTE e

-DIE SCHRAUBEN SOLLEN NICHT KOMPLETT
BEFESTIGT WERDEN

n4 TBCE M8x30 zb

JEREZ 300

n2 TPSCE
M8x20 ZB

I
'
z

N4 PVC @18x1

-

N4 INOX @16x1

N4 TPSCE M8x80 Z

|

@
@

IMPORTANT

-CONTROLLARE CHE LE TRAVI SIANO PERFETTAMENTE IN SQ UADRA
CON | CAVALLETTI (PIEDI),QUINDI FISSARE TOTALMENTE LE VITI.
-CHECK THAT THE BEAMS ARE PERFECTLYIN LINE WITH THE FEET,

THEN TIGHTEN THE SCREWS TILL THEIR END.

-S'ASSURER QUE LES POUTRES SOIT PARFAITEMENT EN LIG NE AVEC

LES PIEDS,DONC SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT-

-DIE SCHIENEN SOLLEN PERFEKT MIT DEN BEINEN (FUSSE) SENKRECHT
GESTELLT WERDEN.NACHDEM DIE SCHRUBEN KONNEN BEFESTI GTWERDEN.
-CONTROLAR QUE LAS VIGA ESTEN PERFECTAMENTE EN LINE A CON LOS PIES,

LUEGO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS.

¢ IMPORTANT!!

b %.

T2 IMPORTANT!!

a@’/—

o

D uso

Il prodotto é destinato
per l'utilizzo allinterno
delle abitazioni con 'uso
per il quale é stato
realizzato.
MANUTENZIONE

Pulire solo con un panno
umido. NON USARE
SOLVENTIL.
SMALTIMENTO

Una volta dismesso, il
prodotto od i sui
componenti non vanno
dispersi nell'ambiente ma
conferiti ai sistemi
pubblici di smaltimento.

Ripor re per eventuali
consultazio ni future.

@ use QD nutzUNG

The product is intended to
be used in the inside and
for the purposes it was wurde hergestellt, nur als
created for. Esstisch genutzt zu werden.
MAINTENANCE WARTUNG

Putzen sie nur mit einem
Feuchten tuch. BENUTZEN SIE
NICHT LOSUNGSMITTELN.
ENTSORGUNG

Nach der Aussonderung ist das
Produkt und seine Bestandteile
nicht selbstandig im Freien zu
entsorgen, sonderm der
stadtischen Mullabfuhr zu

Das Produkt ist nur fur den
Innenbereich gedacht. Der Tisch

Clean only with a wet cloth.
DO NOT USSOLVENTS.
DISPOSAL

Once discarded, neither the
product nor its components
should be dispersed in the
environment, but rather
consigned to public disposal

systems. tibergeben.
File for f uture Bitte aufbewahren fiir
consultatio n,

eventuelle spatere Nachfragen.

(<]

& uso
El producto esta destinado
para su uso dentro del
hogar, a los fines por los
cuales fue creado.
MANTENIMIENTO
Limpiar solo con un pano
humedecido. NON
UTILISAR SOLVENTES.
ELIMINACION DE
DESECHOS
Una vez desechado, el
producto o sus
componentes no se tienen
que abandonar en el
entorno sino entregar al
sistema publico de
recogida de basuras.
Guardar para consultas
posteriores.

UTILISATION

Le produit est destiné
pour une utilisation a
l'intérieur des habitations.
MANUTENTION
Nettoyez seulement avec
un drap humide.
N'UTILISEZ PAS DE
SOLVENTS.
ECOULEMENT

Une fois disloqué, le
produit ou ses
composants ne doivent
pas étre dispersés dans la
nature mais confiés aux
décharges publiques.

A conserver po_ur les
futurs be soins_de
referenc e.




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO Articolo Data

ASSEMBLING INSTRUCTIONS 10/07/2013
MONTAGEANLEITUNG —
INSTRUCTIONS DE MONTAGE bad

INSTRUCIONES DE MONTAJE 01

n
Ia

Cattelan Italia S.p.A. - 36010 - Carré - VI - Italy
UFFICIO TECNICO - FAX 0445318740

<

2

&
+|l d

|l -NON FISSARE LE VITI TOTALMENTE ¢ ‘*‘

l -DO NOT FULLY TIGHTEN THE SCREWS " | P
' T -NE PAS SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT ‘Ci;L
v
-DIE SCHRAUBEN SOLLEN NICHT KOMPLETT
BEFESTIGT WERDEN

-NO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS

o’

/4

C

-NON FISSARE LE VITI TOTALMENTE N8 PVC @18x2 n’ pz da 5 w ﬁ
-DO NOT FULLY TIGHTEN THE SCREWS
-NE PAS SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT 9
-DIE SCHRAUBEN SOLLEN NICHT KOMPLETT \9 4 I M P O RTAN T I I 00
- N% INOX @F16x1 Oo .

BEFESTIGT WERDEN
B ® 0

-NO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS

SIS
/
U

N4 TPSCE M8x80 ZB

-CONTROLLARE CHE LE TRAVI SIANO PERFETTAMENTE IN SQ UADRA
CON | CAVALLETTI (PIEDI),QUINDI FISSARE TOTALMENTE LE VITI.

Ceeeeen ()

-CHECK THAT THE BEAMS ARE PERFECTLYIN LINE WITH THE FEET,
THEN TIGHTEN THE SCREWS TILL THEIR END.

CEREZOS

N PVC 162 N% PZ cod.2150217010

-S'ASSURER QUE LES POUTRES SOIT PARFAITEMENT EN LIG NE AVEC
LES PIEDS,DONC SERRER LES VIS JUSQU'AU BOUT.

N2 INOX @16x1

-DIE SCHIENEN SOLLEN PERFEKT MIT DEN BEINEN (FUSSE) SENKRECHT
GESTELLT WERDEN.NACHDEM DIE SCHRUBEN KONNEN BEFESTI GTWERDEN.

N2 TPSCE M8x20 ZB

© =6/0| O
©

-CONTROLAR QUE LAS VIGA ESTEN PERFECTAMENTE EN LINE A CON LOS PIES,
LUEGO APRETAR COMPLETAMENTE LOS TORNILLOS.

;
v
i

N2 PZ cod.215021701005




